
1. 学校では楽しく過ごしている（「思う」「少し思う」前年度比：+３％）

78.6 16.2 3.4 

1.7 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

2. 友達に優しく接している（前年度比：＋１５．６％ ＊質問文変更）

66.7 29.1 3.4 

0…思う 少し思う 少し思わない 思わない

3. 友達や先生、地域の人に自分から挨拶している（前年度比：-４．１％）

44.4 42.7 10.3 

2.6 思う 少し思う 少し思わない 思わない

4. 読書の時間や読み聞かせを楽しみにしている（前年度比：＋２．５％）

57.3 26.5 12.0 4.3 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

5. 係や当番活動・委員会活動（5，6年生）は忘れずに取り組んでいる（前年度比：＋０．３％）

62.4 29.1 7.7 

0.9 思う 少し思う 少し思わない 思わない

6. 学校をきれいにする為に一生懸命掃除をしている（前年度比：＋０．２％）

76.9 15.4 6.8 

0.9 思う 少し思う 少し思わない 思わない

Ｒ６ 児童アンケート 集計結果
2025年1月12日

【アンケートの実施方法】

・2024年12月にipadを使用して各児童が自身で回答を行った。

・質問文については、理解度に配慮して低学年には分かりやすい文章に直して用いた。

・回答者数は117名。各学年の回答者人数の内訳は以下の通り。

・各設問について、全体の人数を100%として集計を行うとともに、各学年の回答者数を100％
   
として学年毎の集計も行った。

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

人数 13 23 20 21 22 18



7. 給食は、好き嫌いをせず食べている（前年度比：-１．７％）

44.4 32.5 14.5 8.5 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

8. 登下校や放課後は、交通ルールや公共のマナーを守っている（前年度比：+１．９％）

77.8 19.7 

2.6 思う 少し思う 少し思わない 思わない

9. 忘れ物をせず、授業の準備をしっかりして授業を受けている（前年度比：-０．５％）

40.2 46.2 12.0 

1.7 思う 少し思う 少し思わない 思わない

10. 授業では、学習したことがよくわかっている（前年度比：２．６％）

51.3 39.3 8.5 

0.9 思う 少し思う 少し思わない 思わない

11. ipadは、ルールを守って使っている（前年度比：７．１％）

83.8 14.5 

0.9 

0.9 思う 少し思う 少し思わない 思わない

12. 地域の行事や活動には参加している（前年度比：-３．１％）

40.2 40.2 15.4 4.3 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

13. 先生は、わかりやすく丁寧に教えてくれる（前年度比：＋７．１％）

85.5 12.8 1.7 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

14. わからないことや困ったことがあったら、先生に相談できる（前年度比：-０．４％）

47.9 34.2 12.0 6.0 

思う 少し思う 少し思わない 思わない



15. 先生は、けんかやいじめがないように指導してくれる（前年度比：＋７．６％）

76.9 19.7 

2…

0.9 思う 少し思う 少し思わない 思わない

16. 家で、宿題や自主学習をしている（前年度比：-１．７％）

65.8 24.8 6.8 2.6 

思う 少し思う 少し思わない 思わない

昨年度との比較
＊２．６．１０は類似質問（R5の質問とは表現が変わっている）
＊パーセンテージは「思う」「少し思う」の合計

質問 R6 R5 増減

１学校では楽しく過ごしている 94.8 93.4 1.4

２友達に優しく接している 95.8 80.2 15.6

３ 友達や先生、地域の人に自分から挨拶している 87.1 91.2 -4.1

４読書の時間や読み聞かせを楽しみにしている 83.8 81.3 2.5

５係や当番活動・委員会活動（5，6年生）は忘れずに取り組んでいる 91.5 91.2 0.3

６学校をきれいにする為に一生懸命掃除をしている 92.3 90.1 2.2

７給食は、好き嫌いをせず食べている 76.5 78 -1.5

８登下校や放課後は、交通ルールや公共のマナーを守っている 97.5 95.6 1.9

９忘れ物をせず、授業の準備をしっかりして授業を受けている 86.4 86.9 -0.5

１０授業では、学習したことがよくわかっている 90.6 88 2.6

１１ipadは、ルールを守って使っている 98.3 91.2 7.1

１２地域の行事や活動には参加している 80.4 83.5 -3.1

１３先生は、わかりやすく丁寧に教えてくれる 98.3 91.2 7.1

１４わからないことや困ったことがあったら、先生に相談できる 82.1 82.5 -0.4

１５先生は、けんかやいじめがないように指導してくれる 96.6 89 7.6

１６家で、宿題や自主学習をしている 90.6 92.3 -1.7
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